UZITI ALGEBRAICKYCH VZORCU

Oznac¢ spravnou odpoveéd:

1. Cemu je roven vzorec 2. Cemu je roven vzorec 3. Cemu je roven vzorec
(a+b)2? (a-b)2? (a-b).(a+b)?
A.a2-2ab + b2 A.a2-2ab+b? A.a?-2ab + b2

B.aZz+ 2ab + b2 B. a2+ 2ab + b? B. a2+ 2ab + b2

C.a%+ 2ab - b? C.a%+ 2ab-b? C.a%+2ab - b?
D.a%-2ab - b? D.a2?-2ab-b? D.a%- 2ab-b?
E.aZ+b? E.aZ+ b2 E.az+ b2

F.aZz-h? F.a2-b? F.aZz-h?

Oznac spravny vysledek:

(7x+ 3)%= 49x?+21x+9 49x?+ 42x + 3 49x%2-42x + 9 49x2 + 42x +9
(9a-2)2= Bly‘-18a+4 B8laz+36a+4 8la’-36a+2 8la’- 36a + 4
(5p+4).(5p-4)= 25p2+20p + 16 25p2+40p + 16 25p2-16 25p2+ 16
Pouzii .

(3z + 5y)(3z- 5y) = (10a + 3b)(10a - 3b) =

(6d3- 5e2)2= (5de - 2f)(5de + 2f) =

(3mZn + 2m)2= (4y + 0,5)2=

Doplii vyrazy tak, aby platila rovnost:

(2p+q?)?*= + + (___+__ )*=25a2+10ab+

(- )2=4-__ +x? (___ +7r)?=100t2 + +
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RozloZ na souéin pomoci vzorcii:

9r? + 12rs + 4s2

Or2 + 6rs + s

9r2 - 12rs + 4s?

16r* - 8r2s + s2

4r?2 - 52

9r2 - 452

(3r - 2s)>2

(4r2-s)?

(3r + 25)?

(3r +5)?
(2r-s).(2r+s)

(3r-2s).(3r+ 2s)
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